



В Лабитнанги перед судом предстанут двое подростков, обвиняемые в покушении на кражу денег с банковского счета

Следственным отделом по г.Лабитнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении двоих юношей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с банковского счета). Кроме того, один из подростков обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка, без цели сбыта наркотических средств в значительном размере).

По данным следствия, 12 марта 2022 года в городе Лабитнанги двое подростков, находясь в гардеробе спортивного комплекса «Северный Характер», воспользовавшись тем, что собственники одежды, находящейся в гардеробе не наблюдают за их действиями, достали из кармана куртки посетителя спортзала кошелек. Осмотрев содержимое, юноши похитили из него денежные средства в сумме 550 рублей и банковскую карту. Позже они предприняли попытку оплатить похищенной картой онлайн покупки, но поскольку уведомления о совершении операций пришли на телефон владельцу похищенного, потерпевший заблокировал банковскую карту.

Кроме того, один из юношей 26 марта 2022 года приобрел наркотическое вещество в значительном размере, часть которого употребил, а другую часть хранил при себе до момента изъятия наркотиков сотрудниками полиции.

В настоящее время следствием установлены все обстоятельства совершенных преступлений, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

14 Июня 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1697118>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
